



В Астраханской области сотрудник полиции подозревается в получении взятки

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, представленных региональным УФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, сотрудник полиции, находясь в автомобиле на стоянке трассы Волгоград-Астрахань в Красноярском районе области, получил от предпринимателя денежные средства в размере 50 тысяч рублей за общее покровительство при выполнении последних работ по уборке строительного мусора и сбора металлоконструкций на территории района.

При передаче денежных средств подозреваемый был задержан оперативными сотрудниками.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1544483>